

Вспоминания свои студенческие годы, проведенные в моем любимом училище ЯПУ-1, на лице невольно появляется озорная улыбка. Я до сих пор помню, то необыкновенное чувство радости, ожидания какого-то чуда, которое переполняло нас тогда...

Училище и в то время был и есть престижным училищем, дающее отличное педагогическое образование.

1989 год- группа наша была очень шумная, веселая, подвижная.

Летняя полевая практика: девчачий отряд был сформирован перед учебой из нескольких групп с училища. Именно там я научилась пекать картошку на костре. Работа давалась нам легко: вечером костер, песни под гитару.

Педагогико-пионерская практика, где были и другие студенты с разных училищ. Соревновались, выполняли различные творческие задания, знакомились друг с другом, узнавали, кто на что способен.

Студенческое общежитие, как мы говорили «общага» — это особые воспоминания. Уже после первых каникул ты мчишься туда, как своей семье.

Попова Любовь Иннокентьевна - она была классной «мамой» справедливой, отзывчивой, умеющей достичь той грани понимания, при которой мы видели в ней не только учителя, но и друга. В памяти навсегда останутся впечатляющие летние прогулки на Ленских столбах. Это была ее идея, отпраздновать выпуск училища именно там. Для нас многих это была первая встреча и первое плавание на теплоходе по реке Лене. Всей душой, болея за каждого, Любовь Иннокентьевна помогала и подсказывала нам, чтобы не растеряться на жизненных дорогах.

Холмогорова Людмила Яковлевна - очень строгая, но справедливая. Она была объективна и справедлива в любых ситуациях.

Мурунова Наталья Егоровна - преподавала математику и теорию математики. Она учила ценить каждую минуту на уроке и успевать делать всё по максимуму. Грамотно и доходчиво объясняла материал даже для тех, кто не силён был в этих точных науках.

Сергеева Ольга Петровна – учитель психологии и педагогики. С ней всегда было тепло, светло и уютно.

Всех не перечислить. Педагоги были разными по характеру, но одинаково нами любимые. Благодаря их богатому опыту, умению увлечь делом, мы легко усвоили свою профессию.

Обаятельные, добрые, любящие свой предмет, они и нас влюбили в него.

А в свободное время от занятий бежала на первый этаж общаги, где стоял теннисный стол. «В эти часы всё в этом мире, кроме звонко подскакивающего белого шарика, перестаёт существовать».

В училище работала секция по настольному теннису. Тренером был Лыткин Валерий Васильевич. Строго следил чтобы не пропускали тренировки, учил отрабатывать технику до автоматизма. Отличными напарниками были Петров Михаил, Никифорова Ксения студенты физкультурного отделения - тоже любители и фанаты этого вида спорта . Участвовали на соревнованиях между училищами, занимали призовые места. Командой съездили в Хабаровск на

соревнования среди ССУЗ. Сейчас с радостью встречаюсь со своими напарниками по теннису на профсоюзных соревнованиях среди школ и боремся за призовые места, только теперь каждый за свою школу!

Училище «рядом» и сейчас. К 100-летию участвовала в мастер-классе и 105-летию для студентов провела открытый урок по русскому языку.

Всегда буду с теплом вспоминать о проведённых в нем годах и о тех людях, которые находятся в нем.



«Золотой урок» для студентов, в рамках юбилейных мероприятий выпускников, посвященных 105-летию Якутского педагогического колледжа им. С.Ф.Гоголева, провела в своей родной школе № 3.